

靓车扫描

华泰圣达菲新推改款车



笔者昨日从华泰汽车公司获悉,其旗下“国际经典中级SUV”圣达菲日前力推三大改款:圣达菲全系匹配黑色内饰,尽显时尚气息;天窗版新配真皮座椅,更见高雅品位;新上市的圣达菲纪念版同级率先搭载启停技术,增配不加价,性价比优势显著。

圣达菲纪念版具备的启停功能,在车辆停下时自动关闭发动机,需要继续驾驶时,则自动开启发动机,从而避免发动机空转造成燃油消耗和尾气排放,能在城市工况下达到15%的节油能力。动力上,圣达菲纪念版在同级车中,率先搭载柴油“双T动力”组合。其中,1.8T搭载源自欧洲的卡瓦奇涡轮增压发动机,强大的动力下节油表现出众;2.0T则搭载意大利VM清洁柴油技术柴油发动机,成就10万元内动力最强的SUV,油耗比同排量汽油车降低30%,发动机性能更突出。

(王宏)

上汽公司举办荣威3501.5T车型试驾会



日前,上汽荣威汽车公司携全新荣威3501.5T车型在北京举行试驾体验会,本次试驾路线从北京市区行至密云区古北水镇,全程大约127公里,试驾首先体验了一段北京较拥堵的城市道路,然后再驶入京承高速,体验在高速行驶时,换挡后的荣威3501.5T所表现出的非凡T动力。

据介绍,荣威3501.5T外观设计承袭了2014款荣威350的车型风格,整体造型时尚新潮。其内饰布局十分简洁,中控台设计动感十足。配有InkaNet3.0智能网络行车系统。在行驶过程中实时采集路况信息,主动规避拥堵,确保试驾畅通无阻。作为小型车,宽阔的后排空间是荣威3501.5T的另一个亮点。在安全性能上,荣威3501.5T均配有SCS九位一体智能主动安全控制系统,尽享无忧驾控。在动力上,将原来的1.5L VCT发动机升级为1.5T Hyperboost中冷涡轮增压发动机,其最大扭矩可以达到210N·m,最大功率输出为95KW,动力性能实现了对1.5L车型的大幅超越。据悉,全新1.5T Hyperboost中冷涡轮增压发动机还使用了多点燃油喷射和多角度连续可变正时技术,提高燃油效率,降低油耗。

从整体试驾而言,荣威3501.5T充足的动力、平顺的档位切换以及安静的驾驶空间表现都是很不错的。动力升级后,油耗表现依旧出色,对于那些钟情于家轿,重视驾驶感受的消费者而言,荣威3501.5T是个值得考虑的选择。

(李晔)

观致3五门版正式上市



以“车的一切,让车代言”为主题的观致3五门版上市发布会日前在上海举行。观致3五门版是源自中国的全新国际汽车——观致汽车旗下的第二款量产车型,新车提供1.6L和1.6T两款发动机、五种不同配置的车型供消费者选择,与动力系统匹配的是三厢版的6速手动或6速自动变速箱。观致汽车董事长兼首席执行官郭谦先生表示,观致3五门版是观致汽车致力于打造“大众品牌同级车型中最高品质”产品理念下的又一力作。它以动感设计和创新的互联科技为核心,兼具五星安全性能、出色的驾乘体验、丰富的配置以及宽敞舒适的空间。

观致3五门版是一款为满足时尚都市消费者购车需求所打造的新车型,它在沿袭观致汽车“优雅、简洁”的家族风格基础上,融入了更多时尚、动感的细节,更加符合年轻消费者的喜好。观致汽车设计执行总监何歌特先生表示,细节是观致汽车实现品牌理念的核心要点,它强化了产品的价值。近期所获得的“红点设计大奖——荣誉奖”,是对观致3五门版出色设计的最佳肯定。观致3五门版的上市,是观致汽车发展史上的又一个里程碑,也是观致汽车的第二款量产车型,标志着观致汽车平台化战略的进一步成熟;同时,它也加深了都市消费者对观致汽车高品质造车理念的印象,成为时尚、互联生活方式的最佳代言。”

(郑红飞)

本期天关注

广汽传祺信阳骏海旗舰店盛装开业



剪彩仪式



授牌仪式



广汽传祺信阳骏海旗舰店

□本报记者 董文俊 文/图

7月15日上午,位于312国道京港澳高速路口东约1公里处,广汽传祺信阳骏海旗舰店开业庆典在这里盛大开幕。据广汽传祺信阳骏海旗舰店负责人介绍,该店是一家严格按照广汽集团传祺汽车旗舰店标准建设的标准化4S店,集整车销售、维修、保养及售后服务于一体,是广汽传祺汽车信阳地区唯一授权经销商。

在庆典现场,广汽传祺汽车华中大区经理李永峰向记者介绍,近年来,广汽集团注重产品的品质提升,着力打造传祺汽车品牌,树立国产汽车品牌形象。广汽传祺汽车今年上半年销售量与去年同期相比,增幅达50%以上。他还说,随着公车改革和采购政策出台,具有独特意义的军用公车采购改革更以雷霆之势,彰显改革决心。今年年初,经中央军委批准,四总部印发的《关于军队贯彻落

实党政机关厉行节约反对浪费条例的措施》中明确规定:“公务用车实行集中采购,选用国产自主品牌汽车。”在新政策引领下,广汽传祺汽车凭借在品牌力、产品力、研发力等方面面的领先优势,脱颖而出,成为推进公务用车国产化进程的引领者。仅2013年,广汽传祺汽车就进入23个省级供货目录,成功入围军队、公安系统、中央直属机关、国管局四个最具影响力的公开招标。在解放军总装备部机关公务用车招标中,传祺1.8T车型以领先第二名5分的优势,斩获军方采购大单,三年将累计交付3600台车。在警务车系统,传祺有着“最帅警车”的美誉,并且连续两年获得最佳供应商奖。传祺汽车传承广汽集团近20年精工制造经验,融汇世界优势资源,打造成成熟的工艺技术与生产配套。传祺世界级工厂拥有最先进冲压冲压设备,全自动化车身焊装,在国内首次采用全球先进的数控快速滚床技术,10年防锈的最领先喷涂标准,这些都是广汽传祺世界品质的保障,也是赢得公务用车市场认可的基础。2013年J.D.Power发布的新车质量研究报告中,传祺以97分排名远远高于行业平均水平,位列中国品牌第一,有力打破“中国品牌至少需要十年才达到新车质量平均水平”的预言。

作为中国汽车军团坚持正向开发、率先成为中高端车型中的先锋军,广汽传祺以品质为引擎驱动品牌向上,越过去自主厮杀浅海,实施深蓝战略,向合资品牌垄断的区域抢夺市场,引领中国汽车品牌崛起,实现国内、国际市场双轨并举发展。李永峰最后说:“传祺模式昭示中国汽车品牌发展的‘正道’,未来国产化的将不仅是公务用车市场,大众消费市场的合资阵营也不得不正视来自中国汽车品牌的挑战。”

在当天的庆典活动现场还举行了系列开业优惠酬宾和文艺表演活动。

□爱车养护

爱车养护小窍门

买车容易养车难,因此,有车一族更需要做一个精明的车主。其实在我们日常用车的时候有很多地方如果稍加注意,便可节省一些养车费用。汽车保养周期是指汽车保养的间隔里程或时间,科学地确定各类保养作业的间隔里程,不仅能使汽车经常保持良好的技术状况,还能节省保养费用和修理费用。

空气过滤器和雨刷都是汽车必不可少的辅助配件。一般汽车的空气过滤器每行驶满2万公里时要更换一次,雨刷需要每6个月至一年更换一次。可以

说,空气过滤器和雨刷是车配件中价格最低廉的部件了,两者的检查与更换都很简单,如果专门去维修站更换的确有点浪费时间和金钱,实在是不值得。

要定期清洁更换滤清器

车主时常注意对汽车的滤清器进行清洁。“在汽车内燃机工作过程中,灰尘等杂质会不断混入机油中,同时空气及燃烧的废气对机油的氧化作用,会使机油逐渐产生胶质或者油泥,不仅会加速零件的磨损,而且易造成油路堵塞。所以要定期对汽车的滤清器进行清洁。

购买车险应考虑车辆自身价值

许多车主在购买车险时,会购买“超额保险”和“不足额保险”。超额保险,即保险限额高于保险标的的实际价值,如购买一辆价值12万元的轿车,投保金额30万元的盗抢险,若发生全损,获得的赔偿也只能是12万元。另外,不足额保险则是投保限额低于保险标的的实际价值,这种情况会“按比例赔付”,如上例,若投保限额为5万元,比实际价值低7万元,在发生全损时只会赔付5万元。

(赵天)

□用车常识

成为“理车族”学会省钱养车

□木子语

在汽车的消费群体中,你能知道什么是车族和准车族,但是你知道“理车族”吗?最近,网上出现数万车主在网站公布自己的养车费用,分享养车经验和用车成本,通过在线比较用车费用,寻找降低养车成本的办法,他们就是新兴的网络“理车族”。

俗话说,买车容易养车难。不少人买车时眼睛只盯着车价,把车开回家才发现真正冲击自己钱包的原来不是购车费,而是一年到头源源不断的各种支出:保险费、维修保养费、燃油费、停车费……到底怎样做才省钱?你可以学学“理车族”的养车方法。

- 1.自己动手洗车**
一般来说,洗车的价格是每辆10-20元。如果自己洗车,不但能省钱,而且能锻炼身体,增加生活乐趣。但自己洗车应该注意方法,如果方法不对,反而会得不偿失。洗车应该使用专门的洗车液,厨房用的洗洁精不能作为替代品,否则车漆的保护层会渐渐被擦掉,车主可以到汽车用品专卖店选购不脱蜡洗车液。
- 2.改变驾车习惯可以节约**
对于有车一族来说,“节约”是最时尚也最实惠的词汇之一。油耗高不仅加大了养车成本,同时也增加了汽车尾气的排放,对环境产生了更大的污染。一般来说,可以使用以下几种方法节约:
(1)与前车保持距离
城市中红绿灯多,堵车司空见惯,车辆起步频繁。行进中要与前车保持足够距离,这样,前车突然制动时,有足够的反应时间。即使前车司机急踩刹车减速,也有足够的距离,不必频繁制动,既安全又省油。
(2)怠速时间不要过长

车辆怠速,一般有两种情况。一是有热车习惯的人,车子启动后,会原地怠速停留一会儿;另一种情况就是等红灯或是停车等人的时候。其实,车子启动后不需要原地热车,只要在车子刚启动时不马上加速,慢行几分钟让引擎热起来,再均匀加速就可以了。而在等红灯或者等人时,只要超过1分钟或是堵车怠速4分钟以上,最好马上关掉引擎。

(3)轻踩油门
轻踩油门能省油,主要是因为一般化油器中都有加速装置和加浓装置,若猛踩油门,加速装置和加浓装置起作用而“额外”供油,致使耗油量增加。若突然松油门,又会因发动机转速突然降低而起牵引作用,抵消部分行驶惯性而使耗油量增加。

(4)使用节能润滑油
汽车通过传动系统使各部件高速旋转实现运行。如果传动系统各部件润滑不良,或是间隙调整不当,将增大传动阻力造成油耗增加。好的润滑油,具有好的低温启动性,在车辆启动时,能及时到达各润滑面,减小阻力,保护发动机。

3.修车有技巧
在车辆保修期内,维修保养一定要去4S维修站,但是如果过了保修期,怎样省钱修车就要动脑筋了。

首先,维修价格要货比三家,很多车主都以为同一品牌4S店的维修站和特约服务站的零部件价格和工时费都是不一样的,其实不然。越是常用配件,各家店的价格越一致,而遇到更换频率不高的配件,各家店的价格会有不小的差别。其次,在更换配件时,也需留心谨慎,很多故障并不需将整个零件换掉,有些只要稍加修整就可以照常使用。



校车安全一直是人们非常关注的问题。上周,湖南湘潭发生一起校车安全事故,酿成了严重惨剧,事故再次给人们敲响预防事故的警钟。鉴于校车安全的严峻形势,我市部分学校利用暑假,提前着手,积极行动,加强安全防护措施,防患于未然。图为近日部分校方人员在信阳江山汽车贸易有限公司选购校车时的场景。

□丁维香

开车走在路上,难免会遇到堵车的情况,这时候感觉很不爽。上班要迟到,办事要晚点,心里那个急啊。即使不赶时间,也觉得窝火,这时有人按喇叭,有人发牢骚,有人唉声叹气,有人骂骂咧咧,有人下车查看前方情况,很少有人能静下心来静静地等待。这大概也算得上是“路怒”的一种表现吧。

造成堵车的原因很复杂,绝大多数情况并不是我们所能掌控的,急得跳脚、怨天尤人都于事无补,那么当现实无法改变时,能改变的只有我们的心情。比如,不妨把出门的时间提前一些,时间充裕了,遇上堵车也就不那么心急火燎了。特别是开车上路要尽量

保持一个良好的心态,对他人多一份宽容与理解。我刚拿驾照那会儿,曾经“制造”过一次大堵车,在我不知所措、欲哭无泪的时候,有人伸出援手帮我解了困,让我至今心存感激。那是一天傍晚正值交通高峰期,我在一个繁华路口等绿灯,不知怎么搞的,绿灯亮起,脚一抬离合器,熄火了,重新发动,还是如此,红绿灯不知变换了多少次,后面的车排成一眼望不到头的长龙,

急促的喇叭声此起彼伏。我是越急越慌,越慌越急,越急越走不了。这时,后面车上走下来一位大哥,问了情况,说:“我来试试。”他上车帮我把手开到路边,道路恢复畅通。像这种因为新手技术不熟练开得慢或出故障的情况,后面的车喇叭按破也没用,反而是“越催越慢,再催熄火”。耐心等一等,必要时帮一把,问题也就解决了。

如果不得已,就是被堵在路上

动弹不得,那不管多着急,也不能见缝就扎、能挤则挤、寸步不让,那样心情更烦躁,也会使堵车时间更长、更难疏通。其实,堵车的时间也是可以利用的,我一般会在堵车的时候欣赏欣赏外面的风景,听听音乐,跟同车的亲友聊聊天,或者跟老公煲个电话粥……都是挺享受的事情。在旅途的奔波中有一个暂时小歇的时间,放松心情,真的不错。不知不

堵车别堵心

觉时间过去了,车流动起来了,那个时候的欣喜是平和的心态换来的,带着这份好心情继续下面的路途。

看到一张车贴“一粒盐发了脾气,就成为一片海”,说得有道理,坏情绪是能发酵、会感染的,要注意调节和控制。恶劣的情绪不仅会破坏出行的心情,也能带来安全隐患,可谓是:路怒行路难,心平路亦平;堵车别堵心,高兴又平安!

